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Name of Student

287 responses

Sayyed irfan ali sayyed abed ali

Pranita Madhavrao mudewad

Keshmod Priti Datta

Pallavi govind kenche

Dipak Pandhari Waghmare

Baliram raghunath boinwad

WAGHMARE MADHAV RAMESH

Avinash chinanna Dudhewad

Vidhya Nagorao Shembole

Students Satisfactory Survey (Feedback)

IQAC
287 responses
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Gender

287 responses

Class

287 responses

Subject at Graduation

287 responses

Commerce

Commerce

Hindi

B.com

1) advance account 2) management account 3) auditing 4) banking and accounting 5)
insurance accounting 6) labour low

Political science

CBZ

Botany

Copy

Male
Female
Transgender

42.5%

57.5%
Male
165 (57.5%)

Copy

B.A. T.Y
B.Com T.Y.
B.Sc. T.Y.
M.Com S.Y.

36.9%

34.5%

27.9%
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1. How much of the syllabus was covered in the class? वर्गा मध्ये  किती टक्के
अभ्यासक्र म पू र्ण  के ला जातो?

287 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?  (शिक्षक वर्गा वर ये तां ना
किती चां गली तयारी करून ये तात?)

287 responses

3. How well were the teachers able to communicate? (शिक्षक किती
चां गल्याप्र कारे  सं प्रे  षण करू शकतात?)

287 responses

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

42.9%

42.9%

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all

52.6%

38.3%

Copy

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

7%

17.1%

70.7%
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 4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

 (शिक्षकां चा अध्यापनविषयक दृष्टिकोन सार्थ पणे  अशाप्र कारे  सां गता ये ईल)

287 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers (शिक्षकां द्वारे
के ल्या जाणा-या अं तर्ग त मू ल्यमापनाची योग्यता)

287 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

(असाईनमें ट्समधील तु मच्या कामगिरीबद्दल तु मच्याशी चर्चा  के ली जाते  का?)

287 responses

Copy

4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor

18.1%36.2%

42.9%

Copy

4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

24%

69.7%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

23%

67.6%
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7. The institute takes an active interest in promoting internships, student

exchange, field visit opportunities for students. (विद्यार्थ्यां ना इं टर्न शिप, स्टु डं ट
एक्स्चें ज, आणि क्षे त्र अभ्यासाच्या सं धी उपलब्ध करून दे ण्यासाठी महाविद्यालय जाणीवपू र्व क
प्र यत्न करते  का?)

287 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you

in cognitive, social and emotional growth. (महाविद्यालयातील अध्यापन आणि
मार्ग दर्श क प्र क्रि ये ने  तु मची सं ज्ञानात्मक सामाजिक व भावनिक वृ द्धी होते  का?)

287 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

(महाविद्यालय शिक्षण घे ण्याच्या आणि विकसित होण्याच्या अने क सं धी उपलब्ध करून दे ते  का?

287 responses

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

21.6%16.7%

58.2%

Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

9.1%

42.2%

46.7%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

11.1%

47%

40.4%
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course

outcomes and programme outcomes.  (शिक्षक तु मच्याकडू न अपे क्षित क्षमता, कोर्स
आऊटकम्स, आणि प्रो ग्रा मआउटकम्सबाबत माहिती दे तात का?)

287 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

(तु मचा मार्ग दर्श क तु मच्याकडे  सोपविण्यात आले ल्या कामाविषयी योग्य तो पाठपु रावा करतो
का?)

287 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and

applications. (शिक्षक उदाहरणे  आणि उपयोजनां चा वापर करीत सं कल्पना स्पष्ट करून
सां गतात का?)

287 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

8%

21.3%

66.9%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

24.7%

62.4%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

18.5%

71.8%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you by providing

the right level of challenges. (शिक्षक तु मची क्षमता ओळखतात आणि तु म्हाला योग्य
स्तराची आव्हाने  दे त प्रो त्साहित करतात का?)

287 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them. (शिक्षक तु मच्या उणीवा समजू न घे तात आणि त्यावर मात करण्यासाठी
तु म्हाला मदत करतात.)

287 responses

15. The institution makes an effort to engage students in the monitoring,

review and continuous quality improvement of the teaching-learning

process. (महाविद्यालय विद्यार्थ्यां ना अध्ययन-अध्यापन प्र क्रि ये चे  निरीक्षण करण्याची,
पु नरावलोकनाची आणि सातत्यपू र्ण  दर्जा त्मक सु धारणे मध्ये  सहभागी करून घे ण्यासाठी प्र यत्न
करते .)

287 responses

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to

10.8%

23.3%

61.7%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

18.5%

68.6%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

42.9%

44.6%
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16. The institute/ teachers use student-centric methods, such as

experiential learning, participative learning and problem-solving

methodologies for enhancing learning experiences. (महाविद्यालय/शिक्षक
अध्ययन-अध्यापन अनु भवाचा दर्जा  उंचावण्यासाठी अनु भवात्मक शिक्षण, सहभागात्मक शिक्षण
आणि प्र श्न-उकल पद्धती यां सारख्या विद्यार्थीकें द्रित पद्धतींचा वापर करतात.)

287 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

(महाविद्यालय/ शिक्षक अभ्यासक्र म अतिरिक्त उपक्र मां मध्ये  सहभागी होण्याकरीता तु म्हाला
प्रो त्साहित करतात.)

287 responses

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

27.2%

61%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

38%

53%



5/12/22, 5:58 PM Students Satisfactory Survey (Feedback) IQAC

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScXvjqZ-Hi3rfGvPyVDxe42hiEeXVI4s4h1tCMgxu3sMV7hKA/viewanalytics 9/10

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life

skills and employability skills to make you ready for the world of work.  

(महाविद्यालय/शिक्षक मृ दू कौशल्ये , जीवनविषयक कौशल्ये  आणि रोजगारविषयक कौशल्ये
बिं बवू न तु म्हाला जगामध्ये  कामाकरीता सज्ज करण्याचा प्र यत्न करतात.)

287 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. whileteaching.  (किती टक्के  प्रा ध्यापक अध्यापन करतां ना एल.सी.
डी प्रो जे क्टर, मल्टीमिडीया अशा माहिती - तं त्रज्ञानविषयक साधनां चा वापर करतात?)

287 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is

very good. (तु मच्या महाविद्यालयातील एकं दर अध्यायन -अध्यापन प्र क्रि ये चा एकं दर दर्जा
खू प चां गला आहे .)

287 responses

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

30.3%

55.4%

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

9.1%

7%

15.7%

39%

29.3%

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

39%

48.8%
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21. Give three observations/suggestions to improve the overall teaching-learning

experience in your institution.  ( give suggestions or improvements; she/he can also

mention the weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to

teaching-learning process only)  (तु मच्या महाविद्यालायातील एकं दर अध्ययन-अध्यापनाचा अनु भव
उंचावण्यासाठी तीन निरीक्षणे / सू चना द्या.)

287 responses

1

Very good

Limited teaching staff

Very good

2

Limited teaching staff

No

1) no study book available in college library

2)not seperet lectures all subject

3) some syllabus is not recovered in collage period...




This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScXvjqZ-Hi3rfGvPyVDxe42hiEeXVI4s4h1tCMgxu3sMV7hKA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

